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Je choisis l’ordre des questions

Exercice 1

1  Lis ce problème.

Un apiculteur récole 38 kilogrammes de miel cette année. 
C’est 9 kilogrammes de moins que l’année dernière.

Combien de kilogrammes de miel a-t-il récoltés en tout 
pendant ces 2 années ?

2  Voici les 2 questions qu’Oscar a posées pour résoudre ce problème.

 Question 1

Combien de kilogrammes de miel l’apiculteur 
a-t-il récoltés l’année dernière ?

 Question 2

Combien de kilogrammes de miel l’apiculteur a-t-il 
récoltés en tout pendant ces 2 années ?

Oscar a-t-il choisi le bon ordre de questions ?

 oui  non
Explique pourquoi.
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3  Résous le problème.

 Mes Modèles en Barres (MeB).

 Mes calculs.  Ma phrase-réponse.
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Je choisis l’ordre des questions (suite)

Exercice 2

1  Lis ce problème.

Paolo prépare une mousse au chocolat noir et une mousse  
au chocolat blanc.
Il faut 6 œufs pour faire la mousse au chocolat noir, sa préférée.  
Il faut 2 fois moins d’œufs pour faire la mousse au chocolat blanc.

2  Voici les 2 questions qu’Amaya a posées pour résoudre ce problème.

 Question 1

Combien d’œufs faut-il pour faire la mousse 
au chocolat blanc ?

 Question 2

Combien d’œufs faut-il pour faire les 2 mousses 
au chocolat ?

 Amaya a-t-elle choisi le bon ordre de questions ?

 oui  non
Explique pourquoi.
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3  Résous le problème.

 Mes Modèles en Barres (MeB).

 Mes calculs.  Ma phrase-réponse.
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